PPV PREN

g.,ﬂal\ v alos)

Produit scalaire
L 4ol Log el
(051, j,k) oilsiay 2 alaia alaay 35 30l sliadl) 3 .a 42l xSs ABCDEFGH
.C(=1:1:2) 5 B(0;3;-3) ¢ A(1;0 ;2) :Ll&ll e H .
Lsise 3 C 5B ¢ A Ll of o -1 e
ALl Jady o3 P s siuall A5 S50 Adlae ) —2 F
Al akligles BC 5 A
.C yB ¢ A ey ) P, 1 an S0 dabes S) -3 '/II_)_ ——————————— C
S 3 Py g siwall A5 S Aolae (S —4 A =

Cadaall Jadyy x+y =3 :Aaled 5 5 sl
[AB] kil Caaia Py (5 sianall s 1S Walae i) =5
| -2x+6y-10z-13=0 | x+y=0 | x+2y+2-3=0 | x+2y-52+9=0 |

S48

(0;7,7,k) sl 2 alaia alaay 35 3all o Loadll 3
od & B(=1;-2;0) 5 A(2;1;3) kil joas
¢ Prxtyt+z=2 400 Gl b <l Ll
Pyi2x-y-z=4 3 Prux+2z=0

il siaall 75 5 710 ¢ 7y tAaalall daiY) clilas) e —1
el e Py o5 Py ¢ Py

e $9P) s ils P da L Palaia Py 5 Py O om =2
P sisadl 2dlny (AB) asiisddl o o =3
Pis A AR Gns Py A ALl (2l sl —4
D3 g Py i (A) asiasall 5 A Al G e i

4 4
2\/§‘ﬁ‘_j

2008 silidl Lygllsy 6.3y 343

e dadh sman dal g ol e Al ALY e JIges O
guaiall sliaill b yiini . JLia) Mae uaaall 2l
i Y (057, 7,k) pilaiay 2 alatia o laa ]
D(3;2;1)¢C(=2;0;—2)«B(4;1;0) cA(1;3;-1)
x-32-4=0 taililae A (P) s suddl

58 (P) s simsall —1

. (ABC) (;z « (BCD) (i¢z
38 (P) (s simsall alili ¢ e =2
i32,0,~1) Gz « 12(=2,0,6) (oz « i1(1,2,1) (1z
tot (P) s sisall 5 D Akl Gy dilsall 3

(ABD) (3z

2410 J1o J10
5 (3C ¢ T(ZC ¢ ?(IG

i ISl g ANy el elaal) sl —1

. AC.DF « AB.CH . AB.DG « AB.BF
.AG.DF « AG.EG « AC.AG

i .DF.EB=0 J s DE.EG=0 . cu -2
(BEG) (s siudll e 5355 (DF) asiiadl
(a=2cm).4ialis Caual s DBG Glial) dapyh (e -3

‘ 23 em? ‘az |2a2|2a2‘ 0 ‘-a2| az‘ 0‘

209043

(057,7 k) oilaias 2alaia plany 25 5all cLndll &
« B(3;—-1;0) ¢« A(2;—1;1) 1Ll
-D(2;5;1) 5 C(1;-1;0)

= JlCBll ||C—A||‘AC—A.C—B cal -1
-ACB 4450 dad Gl i

= [IACH 5 IABIl « AB.AC wal -2
(ABC) ¢ siud) e 250 (AD) asiisdd of s =3
ABDC s5a 4l el ann cuual =4

all PRI
,/ .

T
2uv|lua 7

L 3o el
(057, ],k) pslsiay 2 dlaia alaay 3530l oloadll a
« B(-1;0;4) ¢« A(3;—2;0) :Ll

.D(5;-6:;4) 5 C(1;—4;8)
.(BC) s (AB) asiiwdl of s AB=DC f o -1
.ABCD (<) s i . [|BCI| 5 | ABl| coual -2
(ABCD) (s siuall 435 )10 Aalas S) =3

‘ 2x+2y+z=2 |

all PR
J .




10y 345

(057, ,k) lsias 2 alaia alaay 25 3al) oLl 3
.C(=1;-1;0) 5 B(1;2;3) ¢ A(0;0 ;2) :alasl ;<al
A(A1) 5 (Be2); (Cem1)} :alaadl ma 5o G (e —1
i =MA+MB-2MC :gladll yiai =2
A(3;4;5) O o - M 3aS) ddasl) e Jie 7 ) o
uay M Ll (F) 5 (B) ofie seaall (e =3

(E) HMA+2MB—MCH=HMA+MB—2MCH

(F) (MA+2MB-MC).(MA+MB-2MC)=0

Gwﬂgﬂ/g}i‘uﬂ 542
u gALLJ'J/ dcledy r=—

35
5 Glswss| G(5:5:4)

11y 2453
=gabd+iwﬁﬂ‘@m;i@~m

(037, ,k) oslsias 2 alaia alaas 35 3al) oliaill 3
C(-1;0;-2) «B(0;3;0) ¢« A(1;2;0) :halsall iies
Xty —22z-3=0 il 53 P i 5

P 55l & (ABC)s siasall 455 S0l Alibaall -1
G sinad o s3gead P g siall A IS Alslaal) -2
X+y+z=3=0 2B A okl Jody g5 P
L0l s slias A L 238 ABC B =3

caary Q(0;-151) La S e 0 3 <) mhaw —4
P s sl las 7 =243 L L

—le D(1;2;2) i Lill 5oy ol ki) -5

EG%%}@\ & (ABO)s sisd
2 55hs ABCD o a el pan =6

s gliadll e M Lddl) de gana =7
5 <V o & | MA + MB | = | MA - MB|

=242 ki G I(%;%;Oj L X e

N

(b 3 (b3 7| (bs 4

ol —alboll 2 Jo

T 88

teh Lae s S o5 S) adanad 1S5l Alalaal) i)
=43 ki iy O(1;05-2) LS a5 S S
A(2;05-3) kil Jalis Q0;151) LS 5e 8 S5
.B(0;1;2) s A(—1;-2;0) Zua [AB] W ki 3 S:5;5
X+2y=0 (5 sisall Lpuleall 5 Q(152;0) La S e 35354

[PENCNE R R N PENTEN eI
-2x-4y=0 | +y-2z-2=0 | -2y-2z-19=0 | -2x+4z+2=0
8y a3

(0:7,7,k) oilaias 2 alaia alaay 353l oLl 3
B(3;2;3) « A(-1;2;-1) « Q(1;0;1) :Llall e
X—y+tz+4=0 il A P s sl
ng\g&QM\MM\_I

a8 50 3l (S) 58I phand 4S5l Alslaal) i) -2
P sl Al 5 Q

P g sidl ) an A dkid) of on -3

P 5(S) Lokt ik witind LQA dilisll oa) —4

5 Sl Gl addl P (s il 435S0l Aladd) i) -5
B ddaall xie (S)

S el (87) 38k caaiy 38 e e —6
e ¢P ok (S') da x?+y? 22 +2x-2y-22-1=0

243

Xy +22-2x-22-10=0

x+ty+z-8=0

03y 343
O 23S 0 30 ABCD a4l 4aeld » 2 ABCDE
.OA=a s EA=EB=EC=ED=2q :&u~,

(ABCD) s siusall 2y (EO) asiinsall of o =1
lusy M Lall (E3) 5 (Ep) «(Ep) Sle saxall (e =2

(E)) MA*>+ MB?+ MC? + MD* =84’
(E)) | MA + MB+MC+ MD | = 4| ME|

(Es) (MA+MB+ MC+ MD).-ME=0
| [OE] bo_kis S | [OE] ssaessind | r=a s ObsjS,ess |




